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BLOOQUE DE ANALISIS
ACTIVIDADES DE REPASO

FUNCIONES EXPONENCIALES Y LOGARITMICAS

1) Representa las funciones:

a) y=3" b) y= (%) c) y=15" d) y=0,75"
Solucion:
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2) Representa en los mismos ejes las funciones y =4 e y = Gj y comprueba que son

simétricas respecto al eje OY.

Solucién:
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3) Halla k y a para que la gréafica de y = k-a* pase por los puntos (0;3,5) y (1,7)

Solucion:



4) Representa graficamente las siguientes funciones y di cuél es su dominio:

a) y=log, x b) y=log, x ¢) y=log,(x+2)  d) y=log(x-3)
4
Solucion:
a) D =(0,+x) b) D =(0,+o) c) D =(-24+x) d) D =(3,+x)
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5) A partir de la gréficade y= gj , representa y =log ; X
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Solucion:

Son simétricas respecto de la recta y = x

1 1

—
4 U

r=to
1] [ °p/3

=

6) ElI nimero de enfermos por gripe en una ciudad a lo largo del pasado mes de enero ha
venido dada por la funcion y(t) =100+ 200-¢***, donde t representa el nimero de dias
transcurridos a partir del 1 de enero de 1996.

a) ¢Cuantos enfermos habia el citado dia 1 de enero?

b) Determina la fecha en la que el nimero de enfermos sea 900.

Solucion:
a) 300 enfermos

b) Sucede el 7 de enero



